

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.

Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felolós szerkesztő és laptulajdonos:**

**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.

(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)

Egyes szám ára 220 fillér.

## Különbizottság Magyarország területi kérdéseire. A békemunkálatok gyorsítása.

Párisból jelentik: A békekonzferencia a munkálatok gyorsítása végett új bizottságot szervezett, amely különösen Magyarországra, Németországra és Ausztria területi kérdéseiben lesz irányadó tényező.

Amerika javaslatot terjesztett elő egy szűkebb tárgyalású bizottság létesítésére, amely első fokozatban minden területi kérdésben.

### Az olaszok 12 milliárd kártérítést követelnek.

Az angol lapoknak jelentik Rómából, hogy Olaszország ideiglenes becslés szerint 12 milliárd kártérítést fog követelni Ausztriától, mivel azonban nagy kérdés, hogy rá lehet-e kényszeríteni Ausztriát ilyen nagy összeg megfizetésére, Olaszország belemegy abba, hogy Ausztria egyelőre fával fizessen.

### A békekötésig nem szűnik meg a blokád.

Londonból jelentik: A munkaügyi konferencián Lloyd-George angol miniszterelnök kijelentette, hogy a blokádát mindaddig nem szüntetik meg, amíg a háborút lehetetlenné tevő békeszerződést Németországra alá nem írta. Reméli, hogy az előzetes békeszerződést néhány hét múlva aláírják.

## A románok meg akarják törni a csucsi frontot.

**A csehok elzárták a pozsonyi Dunahidat. Öt tótot agyonlőttek Nagyszombatban. Bolszovizmus a cseh katonák között.**

Nagyváradról jelentik: A magyar csapatok felszabadító osztagai bevonultak Kissebesre és Malomszegrre. Boján és Magyarkecel mellett heves összeütközések voltak. Zilah környékén állandóan harcok dúlnak. A várost környező falvak lakossága tömegesen menekül Nagyvárad felé. Zilah sorsa kétségessé vált. Katonai körökben azt hiszik, a románok valamennyi eddigi kísérletei megévesztésre irányultak, hogy új ponton kezdhessek meg a csucsi front megindítására irányuló kísérleteiket.

### Román agitáció.

Budapestről jelentik: A románok heves agitációt fejtenek ki a magyarság ellen. A magyarság minden lépését a külföld előtt valótlán színben tüntetik fel. A lapjaikban, úgynökeik útján az entente és a semleges államok sajtójában hihetetlen módon agitálnak a magyarok ellen. Ezt szolgálja a Nagyszombatban megjelenő Pátria most közölt cikke is, amely „A pozsonyi magyarok felkelése” címen hosszasan foglalkozik a pozsonyi eseményekkel és úgy állítja be a dolgot, hogy a magyar kormány biztosta fel apozsonyi munkásokat.

### A csehok municlót gyáranak Pozsonyban.

A pozsonyi öt közjegyző szerint a csehok megkapták az engedélyt a demarkációs vonal átlépésére. Február 27. este 8 óra óta a csehok további intézkedésig elzárják a pozsonyi Duna-hidat. E hidzárlat

### A független zsidó állam.

Párisból jelentik: Clemenceau francia miniszterelnök tegnap délután megjelent az öt nagyhatalom képviselőinek ülésén. Negyedórán beszélt a békekezelésről, azután visszatért lakására. A miniszterelnök jó színben van.

A nagyhatalmak valamennyien pártolják a cionisták tervét, amely szerint Palestinából független zsidó államot alakítanak, a népszövetség égisze alatt. Franciaország teljesen hozzájárult ehhez a tervhez.

### Az entente mérsékli követeléseit.

A Daily Telegraph közli: Balfour angol külügyminiszter kijelentette, hogy az előzetes béketárgyalások március harmadik hetében kezdődnek. A helyzet Németországban vigasztalan. A szövetségesek hajlandók követeléseik egy részét elengedni, hogy Európában ismét helyreálljon a régi rend.

### Sürgösen befejezik a béketárgyalást.

Milanoból jelentik: A párisi béketárgyalásokat sürgösen befejezik. Ez a sietség arra vezethető vissza, hogy a párisi diplomataik félnek attól, hogy a forradalmi események az entente országaiába is átcsapnak. Különösen attól félnek, hogy a wemari nemzetgyűlés a végleges békeszerződés aláírását megakadályoztatja.

oka valószínűleg a bankjegyek lebélyegzésében keresendő. Előreláthatólag március 10-ig zárva lesz a hid.

A pozsonyi löszgyárat a csehok újból üzembe helyezték. Két hét óta dolgoznak. Az ott készült municlót részint Pozsonyban raktározzák el, részint Prágában szállítják.

Nagyszombatban fegyverek után kutatott a cseh katonaság. Az ottani tótoknál nagymennyiségű löszert és kézigranátót találtak. Emiatt öt tótot agyonlőttek.

Zólyomban és környékén a csehok ellen annyira ellenséges a hangulat, hogy sokan a tiszték közül Csehországba való áthelyezéstükért kérték.

A cseh katonaságban erősen terjed a bolszovizmus.

A tót csapatok hangulata egyre csehellenesebb.

Kassa és Miskolc, továbbá Csap és Ungvár között a forgalom megszűnt.

### A pesti román követ.

Budapestről jelentik: A nagyszombati román kormányzótanács budapesti követe családjával együtt eltűnt Budapestről. Erdélyi János ugyanis magyar állampolgár volt. Gyakorló ügyvéd. A belügyminiszter — miután Erdélyi János román követnek tüntette fel magát — felszólította, hogy nyilatkozzék, magyar állampolgár akar-e maradni, vagy román követ? Erdélyi a román követiséget választotta és elutazott Budapestről.

## Semleges zóna lesz Zilahnál. A város a magyar katonaság kezén.

A Debrecenben székelő erdélyi katonai parancsnoksághoz érkezett jelentések szerint Zilahot oszlopaink visszafoglalták. A város újból két napig volt a románok birtokában, de csapataink erélyes fellépése után a román katonaság visszahúzódt. A románok kivonulása után a városban valószínűleg gyújtogatásból, tűz keletkezett, de a tüzet hamarosan sikerült lokalizálni. A kár nagy, de azok a hírek, melyek arról szóltak, hogy Zilah lángokban áll, nem felelnek meg a valóságnak.

A románok a zilahai események kivizsgálására antant bizottság kiküldetését kérték. A bizottság magyar kiküldöttek kíséretében, hír szerint, már oda is érkezett. Az a terv, hogy Zilahát egy semleges zónát jelölnek ki, amelyet sem magyar, sem román csapatok nem szállhatnak meg s azon túl nem nyomulhatnak. Szó van arról, hogy egy ilyen semleges zóna lesz Szatmárnál is. Ugyenformán a románok nem szállhatják majd meg Szatmárt és szó sem lehet arról a túlzó román követelésről, hogy a Tiszáig jöhessenek előre a román csapatok.

Az az ezer menekültöt hozó vonat, melyet tegnap hajnalra jeleztek a debreceni állomásnak, az események következtében már nem jött meg. Nagykárolyból elindítottak egy vasuti szerelvényt Sarmaságra, hogy az oda és környékre menekülő lakosságot visszavigye. Valószínű, hogy most már Zilahon megszűnt a veszedelem és a menekültek egy része vissza is tér. A legújabb jelentések szerint is székelő zászlóaljnak erősen fertőzik a várost. A debreceni csendőrkörlet parancsnokság jelentést kapott arról, hogy Erdőszáda mellett két falut a csendőrség megtisztított a románoktól és megszállotta.

## Uj háborúk.

**Jugoszlávia mozgósít Olaszország ellen. Ukrajna is mozgósít.**

Párisból jelentik: Miután Olaszország végleg elutasította azt a jugoszláv követelést, hogy Wilsont kérjék fel döntésre Olaszország és Jugoszlávia viszályában, a jugoszlávok a párisi konferencia elé azt a követelésüket terjesztették, hogy az Isonzo legyen a két ország határa és egyidejűleg elrendelték az általános mozgósítást.

Tegnap este érkezett a híre annak, hogy Olaszország és Jugoszlávia között megszakadt a viszony. Ennek a hírnak valósággal megdöbbentő hatása volt.

Budapestről jelentik: Oroszországból hozatott hadifoglyaink hozzák a hírt, hogy Ukrajna a 17-40 évfolyambelieket mozgósította. A mozgósítás oka ismeretlen.

### Luxemburgban kiáltották a köztársaságot.

Bécsből jelentik: A luxemburgi nagyhercegnő elmenekült és a város közelében tartózkodik. Luxemburgot hivatalosan köztársasággá kiáltották ki.

### ARÁNYOS KÉPVISELETI RENDSZER.

**A minisztertanács előkészítő munkája.**

Budapestről jelentik: A péntek éjszakai minisztertanács tárgyalta a belügyminiszter és a szakreferensek előadásában

az alkotmányozó nemzetgyűlés tagjainak választásáról szóló törvényjavaslatot. A nemzetgyűlés tagjainak száma négyszáz-tizennyolc lesz. Ebből a meg nem szállott területre körülbelül 235 mandátum esik. A mandátum tartama két év. A választás az arányos képviseleti rendszer alapján történik. Az alkotmányozó nemzetgyűlés tagjait kerületenként választják. Minden kerület székhelyén választási hivatalt állítanak fel, amely elnökből önkormányzatosb, négy úlnökből és két helyettes úlnökből áll.

## A szociáldemokrata párt köréből.

A debreceni házfelügyelők és lift kezelők (házmesterek) vasárnap délután 3 órakor fontos értekezletet tartanak a párttitkárságban (Kossuth-u. 11.) a pontos megjelenést mindenki saját érdekének tartsa.

A Munkás Tanács végrehajtó bizottsága folyó hó 3-án hétfőn este 6 órakor a pártirodában értekezletet tart.

A tanács szakszervezete vasárnap délután 4 órakor a városháza distanácstermében fontos ügyben taggyűlést tart. Ugyanekkor az egyes tagok beiratkozhatnak. A mára hirdetett gyűlés elmaradt.

A cipész-munkások és munkások holnap, vasárnap délelőtt 9 órakor értekezletet tartanak az Uranus mozgóban (színházi átjáró).

Munkáselőadás legközelebb március 7-én, pénteken este fél 7 órakor lesz a Csokonai színházban. Előadásra kerül Sudermann „A becsület” című darabja.

A közalkalmazottak szövetsége helyi egyesületének vezetősége ma délután 4 órakor rendes ülést tart.

Hatvan-utcai, Köntöskert, Szotyortelepi, Tégláskerti elvtársak vasárnap, 2-án igen fontos ügyben gyűlést tartanak, az Arany Bika vendéglőben.

A II. kerületi pártszervezet, március 5-én, szerdán este 7 órakor, az Uranus mozgóban (színházi átjáró) nagygyűlést tart. Napirend: A politikai helyzet és új vezetőség választása. A II. kerületben lakó összes elvtársak ott legyenek.

A Magyarországi Vasutasok Szövetsége értesíti a vasutas elvtársakat, hogy f. hó 1-én, szombat délután 6 órakor a szakszervezet helyiségében vezetőségi ülést tartunk. — A békéltető-bizottság minden szombat délután 5 órakor a szakszervezet Attila-tér 6. sz. alatti helyiségében ülést tart és panaszokat vesz fel. A szociális oktatást rendező bizottság f. hó 2-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a szakszervezet helyiségében ülést tart.

A vegyesről munkások és munkások, a szilvágyvári munkások és műtrágyagyári munkások szombaton este 7 órakor értekezletet tartanak a párttitkárságban. (Kossuth-u. 11.)

Felhívás ifjú munkásokhoz. Felhívjuk az ifjú munkásokat, hogy a vasárnap délután három órakor a Margit-Munkásokon társalgójában tartandó nagygyűlésen teljes számban jelenjenek meg.

A szakszervezetek vezetősége figyelmébe. Vasárnap délelőtt tíz órára minden szervezet vezetősége küldje ki megbízottját a Margit-Munkásokhoz a ruhák kiosztása végett.

## Színház.

A Tolvaj. A színházi iroda jelenti: A Vig-színházban ma délután Bihary Ákos és Verő Márta fellépésével a Tolvaj színmű kerül színre.

Amor, a pénzügynök. A színházi iroda jelenti: A Vig-színházban ma este kerül színre az Amor, a pénzügynök, mely a tegnapi előadásban páratlan sikert aratott. A közönség végig kacagta az előadást.

Hóvirág. A színházi iroda jelenti: A Csokonai-színházban délután a Hóvirág operett kerül színre.

Koldusdiák. A színházi iroda jelenti: Koldusdiák kerül színre a Csokonai-színházban ma (1) hétfőn.

Vasárnapi előadások. A színházi iroda jelenti: A Csokonai-színházban vasárnap délután a Császár katonái színmű

este a Koldusdiák operett a Vig-színházban délután a Tiszt urak a zárdában vig-operett, este az Amor, a pénzügynök kerül színre.

Othello. A színházi iroda jelenti: Hétfőn, kedden és szerdán a Csokonai-színházban Shakespeáre tragédiája, az Othello kerül színre, mely igen régen nem volt a debreceni színház műsorán.

Vörös boszorkány. Montepin világhírű bűnügyi regényének negyedik része „Az igazság diadala” általános tetszést aratott az Uraniában. Brillians felvételek, a kiváló színészek játéka és a darab meséjének izgalmas befejezése a szenzáció erejével hat. Jegyelővétel.

Sappho. Dandot Alfonse fölötté bájós regényének filmreprodukciója a tegnapi bemutatósn nagy sikert aratott. Varsányi Irén, Várkonyi Mihály és Fenyvesi Emil a főszerepekben mesteri alakítást nyújtanak. Jegyelővétel.

A halál rokona. Óriási sikerrel mutatja be ezt a bűnügyi drámát Budapestén a Royal Apollo és méltán régen nem volt ilyen nagyhatású dráma, a színészek játéka meglepően bárváros, megemlíti egy bámulatos szereplését. M és holnap mutatja be az Arany Bika mozi.

Előleges jelentés. Hétfőn kezd meg négy napos vendégjátékát az Apollóban Ballay Béla és Ella Fröhlich kabarétársulata. Gazdag műsorral lép közönségünk elé a művészársaság, színre kerülnek énekes bluetek, táncok, tréfák, dlok, kuplék, duettek. Ella Fröhlich táncfenomen az ó tánckreációit mutatja be, Ballay Béla a fővárosi orpheum v. tagja kitűnő táncos és komikus, Szentgyörgyi Zsazsa előadó művésznő. Mezei Panni énekesnőt az első fellépése után meg fogja szeretni a közönség. Cserey Jozsef, Dán Niebs ének és táncművésznő. La Pepita táncosnő és Papp János énekes honvivánt a városi színház tagja mind kitűnő attrakciók. Erre az első rangú művészelőadásokra jegyelővétel az Apollo pénztáránál.

## Nagyarányu építkezések Debrecenben.

### A lakásépítő bizottság ülése.

A lakásépítő bizottság tegnap délután tartott ülést a városi tanács tanácsának bevonásával. Handler Gyula kormánybiztos főispán elnökölte az ülést. A bizottság hosszasan foglalkozott az új városi építkezés, mint az új építkezések távolabbra terjedéséről, végre elhatározta, hogy a lakásépítési utasítást fogja a lakás rekvirálás végrehajtására és a felesleges nagy lakásokat, illetőleg azokat nem felesleges részét megfelelő hátrételek ellenében rekvirálni. Szükség lakások a Demke-barakok és a volt katonai üdülő rekvirálására fogják felhasználni.

Foglalkoztak a városi közalkalmazottak terével, akik a Nagyerdőn 228 lakást kívánnak építeni és a lakásért felajánlják a városnak a lakbérüket, továbbá a munkáslakások építésének tervével is. Első sorban is a szükség-lakások kérdését tartja szükségesnek megoldani a bizottság, melynek javaslatát a hétfői ülésen fogadják át. Foglalkoztak a posta-palota, munkás-szatatórium, a márv. üzletvezetőségi székhez építéssel is, melynek elintézését küldött a fővárosi önkormányzatnak, hogy munka-alkalmakat teremtsenek. A város ismét tart a részvételre abból az 58 millióból is, melyet a kormány akarszerekeleményei tárcsa rendelkezésére bocsátott a lakásépítés enyhítésére és építkezésekre.

A bizottsági ülés, melyen a lehető legbátrabban foglalkozott ezen eseten sűrűs és fel-felülül szükséges, gyors megoldást kívánó kérdéssel, egész délután tartott és este 7 óra után ért véget.

## Ujdonságok.

### A zilahi menekültekért.

Szerencsétlenség, mely mindnyájunkat érhet és hogy nem ért el eddig — nem a mi érdemünk.

Mérhetetlen bánat, szívzsongató nyomor, gyász gorgotte — üzte ide közénk őket, mi pedig üzzünk e fekete felhőből annyit tudunk. Majdnem annyit tudunk, amennyit akarunk. Akarjunk! Mutassa meg a földet! rovasztes, hatalmas város népe, szegénye, gazdagja, hogy érző szívvel siet Zilahról sötét, hideg éjjel ágyuk dőrére, gyilkos villanása közepette ide

zavart és testvéreink segítségére. Fáznak, mert ruháikat kőszegősest futásokban nem hozhatták magukkal, didergő csecsemőiket, gyermekeiket nincs mivel betakarják, ha éheznek, mivel csillapítsák. Osztálykülönbség nélkül szanvednek, osztálykülönbség nélkül segítséket rajtuk. Siessetek, mert nehezen várnak, adjátok, adjátok, mert sokan vannak. Adományaitokat (ruhát, élelmet, pénzt) közvetlenül, vagy a Zilahy Segélyző bizottság (ref. gollégium, kapus) útján, mely azokat legsürgősebben eljuttatja nélkülözö társainknak, hordjátok össze, mint a méhek a mézet, és lesz az nekik és nektek is. Ne fordítsátok el fenyegető nyomoruságotok tükörképe előtt tekinteteket: az ágyuk, melyek Zilahi fölismérhetően romhalmazzá lóttak: ide, szíveteknek vannak irányítva.

A népközlársaságot védő székely nemzeti tanács segélyző bizottsága.

## Vonatközlekedések

### újabb beszüntetése.

Ertesítem a t. utazóközönséget, hogy a Debrecen és Nagyléta. Vértess állomások között eddig közlekedő 4612. és 4615. sz. személyvonatok forgalmát felettes üzletvezetőségünk f. év február 28-tól kezdődőleg beszüntette.

Ezentul Debrecenből Nagyléta, Vértessre a 4614. sz. vegyesvonat délután 2 óra 40 perckor indul, minden hétfő, kedd, csütörtök és pénteken; visszafelé a 4611. számú vegyesvonat fog érkezni reggel 7 óra 28 perckor, minden kedd, szerda, péntek és szombaton.

Szerda, f. hó 26-ól kezdve Taracköz, Máramarossziget között az összes forgalom szünetel. Az 1741. és 1742. sz. személyszállító vonat csak Taracközről, illetve Taracközig közlekedik.

Csütörtök, f. hó 27-től kezdve Csap és Ungvár között a 4717. sz. iskolavonatot forgalmi megszünt. Ezáltal Csap és Ungvár között a teljes forgalom szünetel.

A burgonya maximális ára. A közeli mezési ügyosztály közli, hogy a 764—1918. M. E. számú rendeletből folyólag március 1-től kezdődőleg a burgonya fogyasztói maximális ára különként 54 fillér.

Aleszereli és leszerelendő katonák országos szabad szervezete Debrecen-Hajdumegyei csoportja csütörtöki végrehajtó bizottsági ülésén elhatározta, hogy a budapesti központ-hoz való csatlakozás végrehajtását felfüggeszti mindaddig, míg a központ ellen folytatott vizsgálat annak vezetőségét teljesen nem rektificálja. A végrehajtó-bizottság ma este újabb végrehajtóbizottsági ülést tart a Lókody-féle vendéglőben. Ezután is felkéri a végrehajtó-bizottság tagjait, hogy az ülésen pontosan jelenjenek meg.

Allarcos bál. Március hó 2-án, farsang utolsó vasárnapján a Royal szálló disztermében, délután 4 órai kezdettel nagyszabású allarcos és jelmezestáncos est lesz. Belépő-díj 5 kor. Az új tanfolyam március 3-án kezdődik. Tisztelettel: ifj. Schaff János táncantantó.

A mészárosok szakosztálya által küldött bizottság a mészárosoknak tudomására hozza, hogy agyenge szopós borju hus maximális ára, különként 13 koronára van megállapítva.

Ma tartják a kereskedelmi alkalmazottak, magán tisztviselők, ipar és közlekedési tisztviselők hajnalig tartó táncos estélyeket szakszervezetük segély alapjára az Arany Bika disztermében, 6 órai kezdettel, mely alkalmra a természet dőlzáki növényekkel díszítik fel. A sikerért 500 tagú rendezőség burgóban munkálkodik és mindenben azon van hogy a megjelenteknek egy feledhetetlen estélyt szerezzen. Személy-jegy 10 K. Páholy (5 személy) 40 K. Felülfizetéseket a segély alapjára köszönettel hárlapilag nyugtázzunk. Zenét Rácz Testvérek teljes zenekara szolgáltat. Tisztelettel a Vigalmi-bizottság.

A tényleges tiszták szociáldemokrata szervezeteinek helycsoportja szombaton és hétfőn d. u. 8 órakor a városháza közgyűlési termében előadás keretében fogja ismertetni a szociáldemokratapárt programját. Erre az előadásra a Debrecenben állomásozó tiszták tömeges megjelenését kéri az egyesítők.

**Vetőmagkiosztás.** Felhívtnak mind-azok az érdekeltek, akik tavaszi árpa és zab vetőmag szükségletüket bejelentették, hogy a szükséges utalványokért termény elszámolási jegyzékekkel és a felajánlott vetőmag feleslegük beszállítását igazoló irataikkal a város lisztirodában jelezzék. Debrecen, 1919 február 28. Városi Lisztiroda.

**Mi lesz farsang utolsó napján, március 4-én** A debreceni függetlenségi Károlyi párt nagy művész-estélye! Jegyek előre válthatók: a Színházi Figaró szalonjában, a „Nizzai” és „Rózsa” virág csarnokokban, Aczél és Csáthy könyvkereskedésekben, valamint a párt pénztárnokánál. Kgyó-u. 53. (Füszertűzlet. Telefon 170.)

**Rostás István rendőrfőkapitányt berendelték a belügyminiszteriumba.** Rostás István rendőrfőkapitányt a népkormány belügyminisztere berendelte a miniszterium rendőri főosztályának csendőri alosztályába. Rostás Istvánra fogják bízni a csendőrtoborzás munkáját. Berendelése ideiglenes jellegű és előreláthatólag csupán néhány hónapra terjed. Rostás István jelenleg Budapesten tartózkodik. A berendeléséről szóló miniszteri rendelet tegnap érkezett meg Handler Gyula kormánybiztoshoz. Rostás főkapitány helyettesítéséről még nem történt intézkedés, mert még ugyanis visszajön Budapesről és a kijelölt helyettesének átadja hivatalát.

**A Kereskedelmi Betegséggyűző Egyesület** hivatalos órái március 1-től kezdődleg délelőtt 9—12-ig, délután 3—5-ig tartanak. Segélyek kifizetése délután 3—4-ig.

**Felhívás.** Annak ellenére, hogy a nagy közönség már a helyi lapok utján felhívta, mégis naponta még mindig érkeznek hozzám névtelen panaszos levelek és feljelentések. Tekintettel arra, hogy a gyakorlat szerint aláírás nélküli, vagyis névtelen panaszok feljelentések és levelek ügyében hivatalom intézkedni nem fog, ismételtlen figyelmeztetem, az érdekelteket, hogy hozzám intézendő panaszokat vagy feljelentéseket a jövőben névaláriásukkal lássák el, annyival is inkább, mivel a közérdeket érintő jogos panaszok, vagy kellő alappal bíró feljelentések esetén semmiféle ok sincsen arra, hogy panasztevő magát meg nevezze akkor, amikor eljárása reá nézve semmi hátrányos következménnyel nem járhat. Debrecen, 1919 február 24. Handler Gyula sk., kormánybiztos-főispán.

**Egyetemi tanárok előléptetése.** A debreceni egyetem tanácsához ma érkezett meg az egyetemi tanároknak a státuszrendezéssel kapcsolatos előléptetésére vonatkozó miniszteri lairat, melynek értelmében az egyetem összes nyilvános rendes tanárai az ötödik fizetési osztályba léptek elő. Az egyes professzorok kinevezési okirata is egyidejűleg jött meg.

**A Közhatalnok Munkáskert Egyesület** tudatja a bérlő közönséggel, hogy március 2-án, d. u. 2 órakor az Árpád, Atilla, Bocskai és Vilmos telenek földkiosztása megkezdődött a kertgazdák jelenlétében.

**A D. P. I. K. mai felolvasó estélye.** A Debreceni Protestáns Irodalmi Kör ma, szombaton, f. hó 1-én délután 5 órakor a ref. kollégium dísztermében tartja első felolvasó estélyét. Az estély műsora a következő: 1. Schubert: A

**A debreceni leszerelt zenészfajak** március hó 6-án, nagyszabású kabaré és bált rendeznek a „Bika” szálloda dísztermében. Délután öt órakor veszi kezdetét a műsor és utána a táncvigalom, amely egészen éjfélig fog tartani. Az estély iránt igen nagy az érdeklődés és minden jel arra vall, hogy még a Bika szálloda tágas díszterme is szűk lesz erre az alkalomra.

**A földosztással hozták kapcsolatba** Keresztügyi Andor mérnök debreceni időzését. Igaz ugyan, hogy Keresztügyi Andor birtokrendező bizottsági szakértőnek nevezetett ki, de debreceni látogatása korántsem függ össze a földosztással, régi családi összeköttetések alapján tett most látogatást Debrecenben.

teremtőhöz. Előadja a Városi Dalegyet. 2. Megnyitó beszédet mond: D. Erdős József egyetemi tanár, köri elnök. 3. „István vértanu” címen felolvas Erdős Károly lelkészépző intézeti tanár. 4. a) Beethoven: Vezeklés és b) Brahms: Sapphói oda. Énekl: Fejlesztés Erzsébet urleány, zongorán kíséri Schwarz Ella urleány. 5. Zirczer: A dalnok, előadja a Városi Dalegyet. A D. P. I. K. felolvasó estélyének célja, hogy a közönség érdeklődését a vallásunkörösi világnézet nagy kérdéseiről és fontosabb előadási tárgyak bemutatása által ébren tartsa, fokozza és protestáns szellemben tovább nevelje, nemkülönben, hogy művészileg is gyönyörködtessen, szórakoztasson. A kör ily irányú célját már három év óta a leg tudatosabb eszközökkel s a legszebb sikerrel munkálja. E cél felé kíván előbbre vinni ez idényben rendezendő felolvasó estélyeivel is. Debrecen szabad város társadalmának szíves figyelmét a legmelegebben ráirányítjuk az estélyekre s közelebbről ép a mai estélyre. Belépődíj nincs.

**A Debreceni Első Takaréknévtár** Simonffy Emil elhunvia alkalmával koszorúmegeváltás című 200 koronát adott a hadirokkantak, hadiösvények és Hadiárvaik Egyesületének. E szót színdarabvárt halás köszönetünket nyilvánítjuk az egyesület vezetőségére.

**A Népszövetségi hitelszövetkezet** évi rendes közgyűlése vasárnap, március 2-án, nem az ország helyiségében, hanem a főim-názium tanácskozó termében fog megtartatni délelőtt 11 órakor.

**A máv. altisztokr. napszerű kabaré és tánc** vizsgálma holnap, vasárnap délután öt órakor kezdődik a Bika dísztermében és műsora a következő: 1. Nivánv: Előadja az ifjúsági zenekar Veres Lajos vezetésével. 2. Fértház mennek: Monológ. Előadja: Keresesv Imrus. 3. Pacifista tréfa Békés polgár: Kerekavartó Gyula. Pacifista: Vadkerti Endre. 4. Olasz és alatt... Előadja: Velleskántics Jolán. 5. Bíró előtt drámai jelenet Előadja Bereczky János. 6. Kuplék. Előadja Bakács Nándor. 7. Elevenholt házaspár. Vígjáték 1 felvonásban. Személyek: Gróf Kázmér Borján József, Amatha felesége Keresesv Imrus. Fűző Samu cipész Keresesv Lajos. Babi felesége Kálmán Rózi. Neumunka Inas Papp András. Liza komorna Velleskántics Jolán. Szünet. 8. Táncduett. Előadja Keresesv testvérek. 9. Próba-baba. Férj: Keresesv Lajos. Feleség: Nánási Imrus. 10. Jai ez a buval bélelt élet. Énekes és táncos jelenet. Előadja: Papp Mariska és Papp András. 11. Mazánijelenet. Előadja: Vadkerti Endre. 12. Zúdosos. Vígjáték 1 felv. Személyek: Zúdosos Borján József, Beesús Lőrincz József, Pipocva férj Vadkerti Endre, Harcias nő Plicht Aranka. 13. Pszt. egy flaska pezseget. Énekes és táncos jelenet. Előadja: Vadkerti Endre és Pestv János. Rendező Mészáros János. Conferál: Madarász Bandi.

**Gazdaközönségünk figyelmébe!** Felhívjuk a gazdaközönséget, hogy akik az állami biotokokból egyesületünk által vett takarmányrépa vetőmagból jegyezni kívánnak, március hó 1-én, szombaton, 2-án, vasárnap a hivatalos órák alatt a titkári hivatalban (Piac-utca 61.) jelentkezzenek. Debreceni Gazdasági Egyesület.

**Elhunyt főmérnök.** A lemmelvből fátamegszóvót szívevel, de Isten akaratában keresztényi békefűréssel megvuzodva tudatjuk, hogy a legidőbb férfi, rajongásos szeretettel gondos lé-apa és testvér: **Henke Oszkár** máv. felügyelő, főmérnök, a Ferenc Józsefrend lovagja, fölének 64. boldog házasságának 37. évében, felevő hó 27-én, délután fél 3 órakor hosszas szenvedés után, hirtelen elhunyt. Drága halottunk kihűlt tetemét március 1-én délután fél 3 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerint be-szentelés után, hirtelen elhunyt. Drága halottunk kihűlt tetemét március 1-én, délután fél 2 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerinti be-szentelés után, Kandia-utca 17. számú házunktól a Szent-Anna-utcai sírkertben örök nyugalmra kísérelni. Az ennesztelő szentmiseál-vuzalomra kísérelni. Az ennesztelő szentmiseál-délelőtt 9 órakor fog az ezek Urának bemutat-tatni. Bányos özeveve: özv. Henke Oszkárné szül. Kutassy Mária. Gyermekek: Rozsó nevelés szül. Fodor Zsinivel, Margit és Oszkár. Testvérek: Teobald, és gyermekek: Cornelia férjhezett Kranz Engelbertné és leánya Klári. Sógora: Feleki Ferenc és gyermekek. Szógoróné: özv. Henke Vik-torné és leánya Mária. A temetést Gebauer K. és Tea temetk. int. rendezli.

**A „Magyar Mérnök és Építész Egylet” debreceni osztálya** fájdalommal tudatja, hogy érdemes tagja Henke Oszkár ny. máv. felügyelő hirtelen elhunyt. Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni. Temetése március 1-én dé-lután fél 3 órakor lesz a Kindia-utca 17. sz. háznál.

**Nyusalomba vonuló lesvzők.** Sólvom Antal hadtuhadházi és Toronvi János felsőfőzsasi köz-ségi lesvzők beadták nyusalomba iránti kérvé-nyüket.

**Gazdaközönségünk figyelmébe** ajánljuk, hogy a hadikészletekből részünkre kiutalt anyagokat a jövő hét folyamán kiosztjuk Hatvan-utca 57. számú háznál bérelt helyiségünkben. Azok közül, akiknek kérelme nálunk be van adva, jelent-kezzenek: hétfőn, március 3-án, akiknek neve A, B, C, D betűvel kezdődik; kedden, március 4-én E, F, G, H, I, J, K betűvel; szerdán, március 5-én L, M, N, O, P, R; csütörtökön, március 6-án S, Sz, T, U, V, Z betűs nevű érdekeltek. Az esetleg elma-radottak március 7-én, pénteken jelent-kezzenek. Figyelmeztetjük azokat, akik hadianyagot jegyeztettek elő egyesüle-tünkkel, hogy pontosan a jelzett napon jelentkezzenek, mert más napon nem áll módunkban az árut kiadni. A kiadás kész-pénzfizetés mellett reggel 8 órától 12-ig és délután 2—5-ig történik. Az érdekeltek figyelmébe ajánljuk, hogy a kiosztásra ke-rülő anyagokból e héten szombaton és va-sárnap a hivatalos órák alatt a titkári hi-vatalban (Piac-u. 61.) felvilágosítást szíve-sen adunk. Debreceni Gazdasági Egye-sület.

**K afetti és szerpentin** bármily mennyi-segben kapható Hegedüs és Sándor r.-t. papir-nagykereskedésében, Piac-u. főposta mellett.

**Dr. Szöllősi nemi betegeknek** rendel Hungária-épület. Neosalvarsán injekció.

**Öngyújtók nagyban** Molnár testvérek-nél Debrecen. Nagytemplomnál.

**Magvak, megbízhatók, Paczeltnél,** püs-pöki palota. Kérjen magárijegyzéket.

**Menyasszonyi koszorúk,** leányi csok-rok legszebb kivitelben Paczeltnél.

**Könyvtárakat** állandóan vesz Antalfy könyvkereskedő, Szent Anna-u. 13.

## Ipartestület közleményei.

**Felhívás az összes bőreladással fog-lalkozó kereskedők és bőrfeldolgozó ipa-rosokhoz.** Felkérjük az összes készbőr, nyersbőr s cipő kereskedőket, valamint a csiz-madia, cipész, tímár és szíjgyártó mestereket, hogy március hó 2-án, vasárnap délelőtt 9 óra-kor az ipartestület dísztermében a szabad ipar és kereskedelem kivívása ügyében okvetlen meg-jelenni sziveskedjenek. Tisztelettel az összes szakosztályok elnökei.

**A kályhás, kéményseprő és cserepező** mesterek mai napon este 6 órakor az ipartestü-letnél gyűlést tartanak, melyre a tagok ezutoni hivatnak meg.

**Az ácsmesterek szakosztályának gyű-lése** vasárnap délelőtt 9 órakor lesz.

**A sütő szakosztály** március hó 1-én, szombaton este 6 órakor az ipartestület tanács-termében gyűlést tart. Tárgy: A faeloszás tár-gyalása.

**A női szabó szakosztály** vasárnap dél-előtt 11 órakor az ipartestület tanácstermében a munkabér és műhelyrend megárgyalása ügyé-ben gyűlést tart.

**Cipész mesterek gyűlése.** Felhívtnak az összes cipész mesterek, hogy vasárnap dél-előtt 11 órakor az ipartestület dísztermében tar-tandó gyűlésen tekintettel az ügyek fontosságá-ra okvetlen megjelenni sziveskedjenek.

**Kelmefestők, vegytisztítók, gőzmoso-dások** felhívtnak, hogy vasárnap dél-után 3 órakor az ipartestület tanácstermében fontos ügyben megjelenni sziveskedjenek.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, ho-lyüzememben asztrájk megszűnt és ren-desen dolgoznak. Elvállalok mindennemű **rohafestést és tisztítást** 8—14 nap alatt. —: Tisztelettel **Weisz Salamon** kelmefestő és vegytisztító **Arany János-utca 9. Flók: Széchenyi-u. 18.**

**Levelezés.**

**Jobb modorn**  
ó üzlettel rendelkező. Önálló iparos szerepe lehetőleg jobb legyen. Lehetőleg vendéglátó is alkalmas közér. Toru növelésére az edényből megdumálkodik. Csak a fénvképek. — Feltesz című levelekre „Nagy boldogság” címen kiadóhivatalba kérek. Fénvkép díjazása. 2838

**Festőművés**  
vagy amatőr fénvképek ismeretét óhajtóm hásszáz céljából. „Mandolina” jöpostája. Választ lelezn kérem. 82

**Kék néplelts**  
levelet átvenni a kiadóhivatalban. 84

**Mátias**  
elizére levelet van a kiadóhivatalban. 85

**Holdcsángat**  
kereső sziveskedők levelet átvenni a kiadóhivatalban. 86

**Fehér róza**  
levelet van a kiadóhivatalban. 87

**Két barna leány**  
levelet átvenni a kiadóhivatalban. 88

**„Ismeretség”**  
ímű levelet sziveskedem átvenni a kiadóhivatalban. 89

**„Babi 20”**  
jelzés levelet kérem átvenni. 90

**Rokon lelkek**  
találkoznak jelzésre levelet van a kiadóhivatalban. 91

**Rokkant**  
elizére levelet van a kiadóhivatalban. 92

**Hűség**  
jelzés levelet kérik átvenni. 93

**Marosmanti**  
ímű levelet van a kiadóhivatalban. 94

**Három a tisleány**  
jelzés levelet kérem átvenni. 95

**Új szeretőnk**  
holdor lenni” jelzésre levelet van a kiadóhivatalban. 2834

**Barna**  
médli jelzésre levelet van a kiadóhivatalban. 2858

**Leszünk-e**  
még holdok. jelzésre levelet van a kiadóhivatalban. 2832

**Ajánlat**

**Mándy Zoltán**  
hangszerkészítő. Csapó utca 4. az emeleten. 2148

**Tüzifa**  
száraz falapítva. jutárvos árban kapható. Aszár-utca 6. 2668

**Elektrotechnikai**  
szakba való munkát vállal. Földvári. Elektrotechnikai gyár. Széchenyi-utca 55. Tanulók felvételtnek. 2867

**Egy**  
két ásvas butorozott szoba. két ur részére. Intelligens családnál. f. d. márc. 1-16 kiadó. — Értekezni márc. 1. és 2. ón. d. u. 4-5 óra között Homokkert. Domahidy utca 8. 2827

**Haszonbérlet**  
Bököny 500 holdas birtokomat haszonbérbe adom. feltételeket Hajdúhadháza közlöm. — Veszprémiútván. 2758

**Tűzfűtő**  
fűrészek és aprítók. házaknál. Polyánszky. Piac 58. 2788

**Tömeo**  
fuvarozást teher autóval legelőbban végez. Fülöp Miklós végez. — Homokkert-u. 121. Telefon 790. 2712

**Cinók**  
olcsón. férfiak részére 40-41 sz. Grünfeldnél. Péterfia-u. 11. sz. 2738

**Pénzt**  
bejárásért adok. Teleki-utca 21. sz. 2829

**Tránva**  
ingyen kapható. Libakert. utkört és Sesta-kerteknek olcsó fuvarral helybe viszi. „Herkules” fatelep Károly Ferenc József-ut 10. Telefon 10-50. 2901

**Halmunkák**  
készen kaphatók. határt veszek. Boczán fodrász. Hatvan-u. 2. 2900

**Fodrász**  
tűszemvázó üzletben Sas-utca 4. Debrecenben. Szives párfogást kérve. Udvancsak becses díjvelmükben ajánlva pártoló közönségemnek a vasárnapi zárást. Busek. 2886

**Csak**  
cinészeknek felsőrészek fehér vászomból minden számban kapható. Lindenfeld H. és Tsa. — Kossuth-utca 4 sz. 2890

**Mész**  
öt vagyon fött előjezzettek elvihetik. Sümegitől. Csapó 11. 2871

**Fuvarozást**  
stúdiószekérrel elvállalok. költöztetést. fahordás. Jókai-utca 42. Telefon 1490. 2887

**Villany**  
világítást. legelőbban készítik és javítok. — Kérjen költségvetést. — Iróde. gramofon javítást alfozadok. Mucsai Sándor. villanyszerelő. Csapó 17. Uranus mozit épületben. 2863

**Újra**  
nő vasalni és mosni uri házakhoz ajánlkozok. Garay-u. 24. 2858

**Kételeztségen**  
példül afánlok garantált csiraképes. sajtát. termései sárgaolajbogyó takarmánymagot. vevő zsákjába ab. Tiszafüred. vasúti állomáson. kilónként negyven koronáért. 2840

**Cinók**  
elsőrendű anvarból — férfi és női lack. fehér és sevró francia és — amerikai fazonba készíten kapható. Kovács Dániel cipész. Thaly K. 2840

**Csinosan**  
butorozott szoba. villanyvilágítással. azonnal kiadó. Cím Károly Ferenc József-ut 9. 2838

**Eljárásitónó**  
jó mezíelenésű. kinek már evakorlata van. — kézimunkához értő. aljandó alkalmazást talál Molnár kézimunka üzletben. Piac 40. 2833

**Zongorára**  
tanítók kezdőket. Simonvi-ut 13. 2820

**Butorozott**  
szoba kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 2828

**Legszébb**  
fénvképek csakis Bagdi műtermében készülnek. Ferenc József-ut 2828

**Kereslet**

**Aranvétel-értéket.**  
brilliant. zálogcsodulát vesz. mezhivára hához is elmezy Steiner Mihály. Széchenyi-utca 19.

**Kerti**  
munkás evakorlattel — nnós vagy nőlen fizetéssel konvencióra felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 73

**Házvezetőnői**  
állást keres március elsőre teljes. háztasságai bírő urj nő. Cím a kiadóhivatalban 2848

**Butorozott**  
szobát keres azonnal — evetemi hadikato. Alán Játok Marcius jelzésre kér a kiadóhivatalban. 2663

**Azonnalra**  
butorozott szobát keresek urinó részére. Alán Játok B. R. jelzésre kérek a kiadóhivatalba. 2875

**80 szemlére**  
főzőshez nő vagy férfi szakács március 1-re felvétetik. Jelentkezni — Szent-Anna-u. 12. sz. a az emeleten lehet. 2749

**Mindenre**  
jó bizonyítvánnyal azonnal felvétetik. Péterfia 9. sz. alatt. 2778

**Keresünk**  
alkalmazásra tisztviselői konvencióra kézzel. József kir. herceg utca 8. I. emelet. 2782

**Kis családhoz**  
főzni tudó mindenre. jó fizetéssel kerestetik. Magos-utca 13. 2798

**Takarító**  
kerestetik úrvéddi irodába. Hunyadi-utca 5. szám alatt. földszint. Jelentkezni lehet 3-10 5-ig. 2802

**Kézikocsi.**  
tarconcát megvételre keresek Károly Ferenc József-ut 8. Tóth J. 2810

**Újra**  
s megbízható takarító- nő kerestetik. Csapó-u. 21. úrvéddi iroda. 2814

**Háztartási**  
alkalmas fiatal leányt. vagy asszonyt felvezzek. Zöldfa-u. 14. 2905

**Jó fizetés**  
mellett. kocsit hordásra egy asszonyt vagy leányt kerestetik. Kan-dia-u. 3. 2848

**Újra**  
kifutó nő vagy leány. könnyebb munkára felvétetik. Udvancsak jóni és számolási tudó leányt vagy fiatalembert kerestetik. Cím: Széchenyi-utca 51. kereszt-épület. 2831

**Jó családból**  
való 2-3 középiskolával. fizetéssel felvétetik. Antalffy könyvkereskedésében. Szent-Anna 13 28

**Szabó**  
munkások és kézi — varróleányokat férfi és női szabósághoz felvétetik. Hatvan-utca 5. Lebovits. 2837

**Korvát**  
sertésnek való krumpolt. árpat. tengerit veszek. Korbáz-utca 1. 2830

**Kifutónak**  
való 14-15 éves. jó magaviseletű fut azonnal felvezzek jó fizetéssel. Grünfeld szabó. Széchenyi-u. 1-b. 2893

**Fiatall**  
bejáróna felvétetik. — Udvancsak szövev megvételre kerestetik. — Eötvös-utca 22. 2892

**Házvezetőnőt**  
keresek asszonyt vagy leányt. Homokkerti iskola. 2891

**Kifutó**  
fut vagy leányt keresek azonnal. Kossuth utca 4. sz. 2888

**Újra**  
mindenes bejárónót — keresek könyvvel. Miklós-utca 6. Baloldali lakás. 2878

**Kocsis**  
azonnali helyezésre felvétetik. Műegyetem. — Erzsébet-u. 29. 2882

**Szobaleányok.**  
kézilányok. heles felvétetik. Kossuth-u. 33. 2883

**Szorgalmas**  
szikviz elárúsító ügy-nök március 15-re felvétetik. Műegyetem. Erzsébet-u. 29. 2881

**Bejárónak**  
keresek fiatal leányt. Kőlcsev-u. 12. 2880

**Egy**  
mindenes fia kocsit és fizetéssel felvétetik a fémipari szakiskolába. 2878

**Takarító**  
kocsit felvétetik. esetleg mindenre cselédek is. Miklós-u. 27. 2875

**Egy**  
szorgalmas dánya azonnalra kerestetik. Kar-u. 21. 2874

**Egy**  
mindenes leány azonnal felvétetik. Vízkezd-vü 27. 2870

**Elveszett**  
szerdán egy hosszú — szőrű. fekete. fehér tarka. Bobi névre hallgató kutya. Megtaláló 10 korona jutalmat kap. Kivó-u. 8. 2868

**Egy**  
jó munkás fodrászszedő kézzel felvétetik. Palánkav. Csapó-105. 2865

**Boltiszolónak**  
alkalmas fiatal embert vagy nőt felvezz Sándor ékszerész. 2864

**Konvhakertészetre**  
alkalmas kert. debreceni kertészhely. lehetőleg lakással haszonbérbe azonnalra keresek. Szövev. Varza-u. 15. 2862

**Keresek**  
fele haszonra 2 fejtő tehenet. Bellegró 298. szám. Értekezni lehet. Csillag-utca 43. 2862

**Fodrászszedő**  
azonnali helyezésre kerestetik. Barna. Hunyadi-utca 26. sz. 2850

**Tisztességes**  
asszonyt bejáró főzőnének vagy állandóan felvétetik. Brunn Zsigmond. Vesselőnyi-tér faraktár. 2851

**Mosónó**  
háznál mosást vállal. Darabos 47. 2852

**Ujság k zbstó assz ny felvétetik. A Kiadóhivatalban.**

**Városi**  
teiközpont március 1-vel fölvesz egy mosogató asszonyt. jelentkezős városi teiközpont irodáiban. Piac 26-28. dínce helyiségekben. 2857

**Tanuló**  
leányok fizetéssel fölve tnek Hein Josefín ká-lap szalon. Piac-u. 38. 2858

**Váó**  
gulyós kerestetik. Jelentkezni lehet Mészáros Társaság irodáiban. Simonffy-u. 2. 2847

**Varró**  
leányok magas fizetéssel azonnal felvételtnek. Weisz Stefánia. Széchenyi-utca 25. 2844

**Mosónót**  
keresek. Eötvös 59. sz. 2832

**Üzletben**  
egy 13-14 éves kis leány azonnal felvétetik. Értekezni lehet Péterfia 60. sz. Ondy ügyvezésnél. 2838

**Kádár**  
szedőket felvezz Bárd Györfy hordógyár. Me-nekültek előnyben. — Nap-utca 4. sz. 2835

**Könyvellő**  
naponta pár órai irodai munkát keres. — Cím a kiadóhivatalban 2778

**Keresek**  
tanvára evszerű idősebb asszonyt. ki az evszerű főzést és az apró főzés megvételét érti. Cím a kiadóhivatalban. 2778

**Fénten**  
délután. Vár-utcán elvesztettem félbarna — kesztyűmet. megtaláló sziveskedjék jutalom ellenében evházi néz tári hivatalához. Egy ház-ter 17. beszólal-galtnál. 2904

**Kerekavartó**  
szedők állandó munkára felvételtnek. Kassai sörrelátár telepén. Marcit fürdő-telen. 2825

**Instruktort**  
keresek harmadik gimnázista fiúhoz. Simonvi-ut 13. 2818

**Bejáró**  
leányt felvétetik. Péterfia 15. hátul az udvarban. 2821

**Eladás**

**Eladó**  
négyes Hoffer csépió garnitúra. Értekezni — Rákóczi-utca 64. 2848

**Eladó**  
8 nyilas szülő. konvhakerttel. egy fehér bádortetű épület. mindenféle felszereléssel. Debrecenből 5 kilométernyire. Cím a kiadóhivatalban. 2729

**Férfi**  
ruha és fehérnemű eladó. Széchenyi-utca 47. 2879

**Eladó**  
egy használt pius di-vány. Boldogfalva-u. 12. szám. 2872

**Varnakert**  
K. Tóth-utca 28. sz. nagy kerttel eladó. Eltekezni azonnalra elvannott. Hétfőn eladó. 2798

**1 hold**  
szőlő. jó termő. Hatdó-sámsónál nagykereskedő eladó. Darabos-u. 50. 2798

**4 hold**  
szőlő. fele részben termő. Bihardioszegi csanakon eladó. Tégla-évának alkalmas. Darabos-u. 50. 2798

**Kott**  
darab. áll. használt — sör. szódavíz. evmőly-kenyér kihordáshoz alkalmas fűtőeszköz. utárvos áron eladó. Tudakozódnál 988. Telefon szám alatt. 2798

**Eladó**  
Vénkert. bőszerűség-űton. villamos mezdál-nál 4000 négyzetméter sa-rok szőlőstelek. részben vagy erészben. Értekezni dr. Hódv Béla ügy-vedői irodáiban. Piac-77. telefon 780. 2848

**Bocskai-kerti**  
faibor 100 hektoliter kőrüli mennyiségben eladó. Király-utca 4. I. emelet 2. ajtó. 2792

**Női**  
kosztümök. 37 női. 21 evemnek cipők eladók. József kir. herceg-utca 6. 2848

**Korna**  
eladó. Veresné. Péterfia-utca 69. 2837

**Szentandrás**  
(Békes m.) 300 hl. fős kos rizingbor eladó. Értekezni Rákóczi-u. 64. alatt. 2832

**Eladó**  
két ház. Gótcán. 1920. február 1-én átadható. Értekezni Kishervasi-utca 2. sz. 2822

**Eladó**  
ágy garnitúra. 6 ing. fűzőny. szövev. kostümök. Bika bérház I. em. 8. 2837

**Eladó**  
egy darab tavaszi kabátba való lefinomabb fekete posztó. Házir-nál. Késes-u. 64. 2845

**Eladó**  
Ukert. I. járás. Lehá-utca 34. szám. 2 nyilas szőlő. evmőlyesekkel. 3 szobás téglá épület. nagy elkészített udvar. fővizű szivattyus kút. szadesági mellék épületek. 2848

**Eladó**  
ház. Árpád-ter 24. sz. Ára 16.500 korona. Értekezni Hadházi-utca 3. szám. 2902

**Eladó**  
ház Tanító-utca 10. sz. 2902

**Egy**  
jó karban levő női fűző eladó. Mester-u. 40. 2894

**Eladó**  
egy zománczott fürdő-kád és egy vörösréz — fürdőkályha. Bethlen-u. 58. 2888

**Eladó**  
31 db. Debreceni Ipar-bank és 9 db. Debreceni Első Takarékvénztári részvény. Cím a kiadóhivatalban. 2808

**Női**  
kosztüm. férfi felső kabát. kottós árverített vadász gummi eszma-ai állapotban eladók. Garai 13. 2848